



Valamennyi érettségizető intézmény igazgatójának
Székhelyén

ISz: FE/12-1/2016.

Tárgy: Tájékoztatás az agrár képzési terület alapképzési szakjainak érettségi követelmény változásáról

Tisztelt Intézményvezető!

Ezúton tájékoztatom, hogy Magyar Rektori Konferencia kérésére az Emberi Erőforrások Minisztériuma módosította az agrár képzési területen a 2016. évi felsőoktatási általános- és pótfelvételi eljárásban előírt érettségi vizsgakövetelményeket. A módosított követelmények Oktatási és Kulturális Közlönyben való közzététele folyamatban van.

A módosítás szerint az agrár képzési területen az alábbi érettségi vizsgakövetelmény kerül alkalmazásra a 2016. évi általános és pótfelvételi eljárásban:

„Választható érettségi vizsgatárgyak: biológia vagy fizika vagy földrajz vagy egy idegen nyelv (angol, német) vagy informatika vagy kémia vagy matematika vagy természettudomány vagy egy szakmai előkészítő tárgy. Két érettségi tárgyat kell választania a jelentkezőnek.”

A fenti módosítás eltörli a biológia vagy kémia érettségi tantárgy kötelezően választandó jellegét és szélesebb tantárgyi körből teszi szabadon választhatóvá mindkét érettségi tantárgyat. A módosítások egy jelentkezőt sem érintenek hátrányosan, hiszen az érintettek az adott képzési területen több szak közül választhatnak, mint amennyiből a 2014-ben közzétett szabály alapján választhattak volna.

A 2017. évi felsőoktatási felvételi eljárások vonatkozásában a közzétett érettségi követelmények nem változnak. Ezek elérhetők a 2016. évi Felsőoktatási felvételi tájékoztató 11. Legfontosabb táblázatok fejezetében, a 2. sz. táblázatban az http://www.felvi.hu/pub_bin/dload/FFT_2016A/FFT2016A_2sz_tablázat.pdf oldalon.

Kérem, szíveskedjék a fenti változásról az érintett érettségiző évfolyamot soron kívül tájékoztatni annak érdekében, hogy a 2016. évi tavaszi érettségi időszakra való jelentkezésekkel és felsőoktatási felvétellel kapcsolatos döntéseket a diákok ennek ismeretében tudják meghozni.

Budapest, 2016. január 25.



Stéger Csilla
Stéger Csilla